

Sport

Bohnice přivítají šampionát v softbalu žen

Výkvet softbalové Evropy včetně české reprezentace bude o titul evropských mistryň bojovat od 7. do 13. července. Nejprestižnější turnaj starého kontinentu uvidíme v Praze 8 díky Joudrs Praha, kterému se pořádání šampionátu podařilo získat a v jehož areálu při ZŠ Doláčkova v Bohnicích se turnaj uskuteční. Do začátku klání zbývá pět měsíců. Jak probíhají přípravy a na co vše se mohou diváci těšit, jsme se zeptali předsedy Joudrs Praha Tomáše Kusého.

Co pro vás pořádání šampionátu znamená?

Tak samozřejmě mám radost, že se nám pořádání mistrovství podařilo získat. Občané Prahy 8 tak budou moci začátkem léta zažít vrcholnou sportovní událost jen kousek od svých domovů. Akce se navíc koná v roce, ve kterém slavíme 15 let od založení našeho klubu a bude tak tím nejlepším vyvrcholením narozeninových oslav.

Organizace tak velké akce, jakým ME žen je, vyžaduje jistě měsíce příprav a potřebné personální zabezpečení. Jak to zvládáte?

S přípravou šampionátu jsme začali již před několika měsíci. Podílí se na ní celkově na 80 dobrovolníků, vesměs členů a příznivců našeho klubu, na kterých je organizace turnaje postavena. Sami se na akci hlásili, dokonce si na zabezpečení turnaje budou brát i dovolenou. Jsem na ně hrdý, protože se tímto způsobem přibližujeme myšlence dobrovolnictví tak, jak je vnímána ve světě.

Kolik týmů se šampionátu zúčastní?

Na turnaj se přihlásilo 22 týmů. To na organizační stránku představuje velký nápor. Musíme zajistit veškeré zázemí na hřišti, dopravu a ubytování týmů, logistiku, informační středisko, občerstvení a tak dále. Naši velkou výhodou je dlouhodobě výborná spolupráce se ZŠ Doláčkova, při níž se náš softbalový areál nachází, a která poskytne pro tyto účely zabezpečení mistrovství. Věříme, že celou akci zvládneme opět na tradičně vysoké úrovni i díky zkušenostem z pořádání podobných turnajů, především Poháru mistryň v roce 2008, kterého se zúčastnil obdobný počet týmů.

A to vše dokážete úplně sami?

Vždycky je lepší, když vám někdo pomůže. A my máme velkou oporu v městské části Pra-



Předseda Joudrs Praha Tomáš Kusý si velmi váží dobrovolníků připravujících mistrovství

hy 8, která šampionát podporuje a zafadila jej mezi své letošní priority. Těto spolupráce si velmi vážíme. Jejím výsledkem je mimo jiné nové zázemí v areálu s šatnami a prostorem pro občerstvení, chystá se zvýšení divácké kapacity v podobě nové tribuny. Vstřícné, rychlé a efektivní jednání s vedením radnice mi dělá velkou radost. Bez její podpory by pořádání šampionátu pro nás bylo mnohem složitější.

Připravujete i nějaké doprovodné akce propagující softbal a šampionát?

Ve spolupráci s radnicí Prahy 8 chystáme v souvislosti s konáním mistrovství řadu aktivit pro občany z naší městské části. Již nyní je



mohou pozvat například na květnovou akci pro děti i rodiče, na které si budou moci společně vyzkoušet a zahrát softbal na hřišti, na kterém bude šampionát probíhat. Pro nejmenší děti plánujeme v červnu odpoledne plně zábavy, nezapomínáme ani na naše starší spoluobčany, pro které jsme připravili červnový Sportovní den pro seniory Prahy 8. Tradičním bude softbalový turnaj v rámci projektu městské části „Sportuje celá Praha 8“. A pověstnou třešňičkou v závěru června autogramiáda a exhibiční zápas českých reprezentantek se zástupci všech školních týmů, které se účastní letošní T balové školní ligy Prahy 8.

Na co se diváci mohou těšit během šampionátu?

Chtěli bychom, aby se z návštěvy zápasů stala akce pro celou rodinu, která si zde užije nejen vrcholný softbalový zážitek, ale stráví v areálu příjemný letní den. Proto jsme pro všechny věkové skupiny připravili v areálu i aktivní zábavu. Menší děti zde najdou dva dětské koutky s prolézačkami a herními prvky, pískoviště a skákací hrad. Ty větší si již spolu se svými rodiči mohou vyzkoušet softbalové dovednosti, jako odpalování ze stavbu i na stroj, měření rychlosti hodů na radar či zaházet si s míčem a rukavicí. Samozřejmě budou komentované utkání i stánky s občerstvením.

Uvidíme na šampionátu i nějakou hráčku z pořádajícího klubu?

Na minulém ME bylo z celkové počtu 17 českých reprezentantek hned devět hráček z Joudrs. I letos samozřejmě Joudrsečky v českém reprezentačním týmu uvidíme, jejich počet však bude znám až začátkem června, kdy proběhne konečná nominace. Všichni už se těšíme, až je uvidíme hrát v českých dresech na domácím hřišti. Zvláště pro výchovu našich nejmladších hráček a hráček se jedná o velký motivační prvek: uvidí, že Joudrs vychovává ty nejlepší softbalistky a budou-li plně trénovat, mohou i oni jednou být na jejich místě.

Má český tým na to hrát o medaile?

Česky letos na medaili rozhodně mají. Já v to upřímně věřím a všichni si přeje, aby se český národní tým probojoval do finále. Bylo by fajn, aby zápas naší reprezentace šampionát otevíral, ale i uzavíral. -pp-

Více na: www.euro2013.softball.cz